

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXII,
SERIA II,
Nr. 8279
4 PAGINI
30 BANI
LUNI
5 IANUARIE
1976

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit cu tovarășa Dolores Ibarruri și tovarășul Santiago Carrillo



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, în ziua de 3 ianuarie, în stațiunea Predeal, cu tovarășa Dolores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania, și cu tovarășul Santiago Carrillo, secre-

tar general al Partidului Comunist din Spania. Cu acest prilej, a avut loc un schimb de vederi privind activitatea și preocupările celor două partide, precum și în legătură cu unele aspecte ale situației internaționale actuale. În timpul întrevederii, au fost relevate cu satisfacție relațiile

de solidaritate militantă și colaborare multilaterală care s-au stabilit și se dezvoltă între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Spania. S-a subliniat rolul important al întâlnirilor și convorpirilor dintre conducătorii celor două partide pentru dezvoltarea relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din

Spania, pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a luptei împotriva imperialismului, pentru pace și democrație. A fost exprimată hotărârea comună de a extinde și adânci, în noile condiții, conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Spania, atât în interesul celor două

țări și popoare, cât și în interesul forțelor revoluționare, democratice, progresiste și antiimperialiste. Intilnirea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de căldă prietenie, de stimă și deplină înțelegere, ce caracterizează relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Spania.

Conferirea Ordinului „Victoria Socialismului” tovarășei Dolores Ibarruri

DECRET PREZIDENȚIAL

Pentru merite deosebite în îndelungata sa activitate revoluționară și antifascistă consacrată cauzei democrației, libertății și independenței naționale, socialismului și păcii, pentru contribuția sa remarcabilă adusă la întărirea unității și solidarității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor antiimperialiste, precum și la dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Spania, dintre poporul român și poporul spaniol,

cu prilejul împlinirii vârstei de 80 de ani, președintele Republicii Socialiste România decretază:

Articol unic: Se conferă Ordinul „Victoria Socialismului” tovarășei Dolores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Dragă tovarășă Dolores Ibarruri,

Dragi tovarăși,

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al meu personal, doresc să vă adresez încă o dată cele mai calde felicitări cu prilejul aniversării zilei dumneavoastră de naștere și, totodată, pentru îndelungata activitate revoluționară pusă în slujba cauzei libertății și independenței poporului spaniol, pentru o lume mai dreaptă și mai bună.

Cunoaștem activitatea pe care ați desfășurat-o de decenii în rindurile mișcării comuniste, democratice din Spania, în rindurile mișcării comuniste și antiimperialiste internaționale. Știm că tot ceea ce ați făcut în încreștarea activității revoluționare a

fost închinată, în primul rînd, cauzei libertății, bunăstării, fericirii poporului spaniol, precum și cauzei prieteniei și colaborării între toate popoarele lumii, cauzei păcii internaționale. Toamă pentru această activitate îndelungată și consecventă vă bucurăm de stimă și prețuirea, în primul rînd a comunistilor și poporului spaniol, a comunistilor și poporului român, a comunistilor și forțelor antiimperialiste de pretutindeni.

În toți acești ani între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Spania s-au stabilit și dezvoltat relații de colaborare în toate domeniile de activitate. Un rol important în realizarea acestor relații de colaborare activă l-ați avut dumneavoastră, precum și tovarășul

(Continuare în pag. a III-a)

CEREMONIA ÎNMÎNĂRII ÎNALTEI DISTINCȚII

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu a avut loc sîmbătă, 3 ianuarie, la Casa armatei din Brașov, ceremonia conferirii Ordinului „Victoria Socialismului” tovarășei Dolores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania, cu prilejul împlinirii vârstei de 80 de ani.

La solemnitate au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, vechi militanți

ai mișcării comuniste și muncitorești din țara noastră.

Au luat parte tovarășul Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania, alți membri ai conducerei P.C. din Spania.

După citirea Decretului prezidențial, tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmînat tovarășei Dolores Ibarruri înalta distincție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au îmbrățișat-o cu căldură pe tovarășa Dolores Ibarruri.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Dolores Ibarruri au rostit cuvîntări care au fost urmate cu viu interes și subliniate cu aplauze.

Cuvîntarea tovarășei Dolores Ibarruri

Muli simtate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Prieteni și tovarăși,

Multumind din inimă pentru distincția cu care mă onorează Partidul Comunist Român și Consiliul de Stat, sub conducerea iubitului tovarăș Ceaușescu, permitteți-mi să spun că nu pot considera această înaltă decorație doar ca pe un fapt pur personal. O consider drept o recunoaștere a eroice lupte pentru democrație și socialism purtată timp de aproape 40 de ani de Partidul Comunist din Spania, condusă în trecut de neuitatul tovarăș Jose Diaz și astăzi de scumpul nostru tovarăș Santiago Carrillo,

secretar general al Partidului Comunist din Spania. În lupta îndelungată și grea a partidului nostru am simțit întotdeauna vie solidaritatea Partidului Comunist Român. Am simțit-o în trecut și o simțim și astăzi prin sprînjînul permanent al Partidului Comunist Român, solidaritate care unește prin legături indestructibile cele două popoare și cele două partide ale noastre. Acum permiteți-mi să vă spun care este situația în țara noastră. După moartea lui Franco, în țara noastră s-au intensificat luptele politice cu caracter național pentru restabilirea democrației în Spania. Elementul fundamental al acestor lupte îl constituie Junta Democrată în alianță cu Platforma Demo-

(Continuare în pag. a III-a)

E SCRIS PE TRICOLOR UNIRE

Muzica de Ciprian Porumbescu
Text adaptat

*E scris pe tricolor unire,
Pe roșul steag liberator.
Prin luptă, sub a lor umbrire,
Spre comunism urcăm în zbor.*

*Acel ce-n luptă grea se teme
Nu stă între învingători.
Dar noi, uniți în orice vreme,
Am fost, vom fi biruitori.*

*Viteji, străbunii apărării,
De veacuri, românesc meleag.
Noi nu răbdăm dușmani în țară,
Primim prietenii cu drag.*

*În cartea comunistă scrie
Că asupra va pieri.
Prin noi, iubita Românie
Liberă-n veci va inflori.*

*Stăpin pe-al său destin, poporul,
De viață dreaptă făurar,
Clădește falnic viitorul
Urmind partidul, unic far.*

*Tu, Românie socialistă,
În lume, mindră, vei sui...
În era nouă, comunistă,
Etern, etern, vei dăinui!*

UN NOU AN—UN NOU CINCINAL

DEBUT VIGUROS, REALIZĂRI DE PRESTIGIU

Am pășit de cîteva zile într-un nou an, într-un nou cincinal. O etapă importantă care deschide în fața întregului nostru popor minunate perspective de muncă și creație pentru transpunerea în fapte a istoricelor hotărîri ale Congresului al XI-lea al partidului, pentru ridicarea patriei pe noi culmi de civilizație și bunăstare. Toți oamenii muncii și-au reluat obișnuita haină de lucru și, fiecare la locul său, debutează cu forțe sporite, cu energie și dăruire, cu deplină angajare pentru exemplara realizare a mărețelor sarcini cu care se deschide cincinalul revoluției tehnico-științifice. Stau mărturie succesele numeroaselor colective pe care noul an le-a găsit la datorie pe promotoriul de onoare al muncii, realizări elovent ilustrate în transmisiile reporterilor noștri.

SARJA NR. 4160, PRIMA

SARJA A CINCINALULUI

Primele minute ale anului 1976 i-a găsit pe oțelarii din cea mai tinără cetate siderurgică românească elaborind sarja nr. 4160, de oțel aliat, prima din acest cincinal. În aceste zile de început de an, peste 100 de tineri au asigurat foc continuu la toate cupetoarele electrice de la Oțelăria nr. 1 și Oțelăria nr. 2, dînd astfel țării peste plan aproape 2.000 tone oțel aliat și înalt aliat. Tot în aceste zile au fost prelucrate 1.150 tone laminare din oțel. Pe marea platformă industrială din municipiul Tirgoviste, alți 100 de tineri de la întreprinderea „Romlux” au produs în zilele de 1-4 ianuarie peste 324.000 baloane becuri electrice, peste 28.000 lămpi cu magneziu și 940 kg lămpi cu vapori de mercur.

RITMURI ÎNALTE ÎN CETĂȚILE CHIMIEI

● Chimistii combinatului „Azonomures” din Tg. Mures, români, maghiari, germani, tineri și vîrstnici, s-au aflat la posturi și în zilele de sîrbătoare ale începutului de an. De la tinerii Iosif Biro, Ioan Beldan, Stefan Szabo, Maria Mester, Ioan Simuș, alături de activatorii fabricii de azotat, uree, acid azotic, a celorlalte secții s-a desfășurat normal. Mărturie stă primul bilanț, peste 6 mii tone amoniac, 2.800 tone îngrășăminte complexe, 2.800 tone uree, 6.000 tone azotat de amoniu, au fost expediate cooperativelor agricole din județele Ialomița, Galați, Olt, Vaslui, Prahova, spre beneficiarii lor.

● Combinatul chimic din Făgăraș. În primele 4 zile care s-au scurs din acest an, aici s-au înregistrat primele succese ale noului cincinal, tinerii aducîndu-și și de această dată o contribuție substanțială. Au fost obținute peste 2.200 tone de produse în valoare de 4 milioane lei.

130 TONE DE ȚEVI PESTE PREVEDERI

În primele patru zile ale noului an, laminatorii de la Întreprinderea „Republica” din Capitală, asigurînd funcționarea cu randament maxim a agregatorului au reușit să realizeze 130 de tone de țevi peste sarcinile de plan. Cele mai bune rezultate le-au obținut muncitorii de la laminorul nr. 1 care au produs cel puțin 60 tone de țevi. Ieri, 4 ianuarie, la toate cele 3 laminatoare s-a lucrat din plin obținîndu-se o producție record. La panourile de comandă, la releele locuri de muncă de mare răspundere, tinerii, alături de vîstnici, lucrează hotărîți să înscrisie în bilanțul acestui an prestigioase realizări. Prin grija unor

(Continuare în pag. a III-a)

IN PAGINA A III-A DEJUN OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA TOVARĂȘEI DOLORES IBARRURI



După înmînarea înaltei distincții, tovarășul Nicolae Ceaușescu felicită cu căldură pe tovarășa Dolores Ibarruri

53655L

DEJUN OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA TOVARĂȘEI DOLORES IBARRURI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, sâmbătă, 3 ianuarie, la Casa armatei din Brașov, un dejun în onoarea tovarășei Do-

lores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania, cu prilejul împlinirii vârstei de 80 de ani.

Au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai

Consiliului de Stat și ai guvernului, vechi militanți ai mișcării comuniste și muncitorești din țara noastră, împreună cu soțiile.

Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Slimată tovarășe Ibarruri, Dragi tovarășii și prieteni, Este o deosebită bucurie pentru noi că putem în această zi să sărbătorim împreună atât ziua dumneaovăstră de naștere, cât și îndelungă activitate în mișcarea muncitorească și democratică. Este greu, desigur, să exprim în cuvinte sentimentele de dragoste și prețuire pe care noi, comunistii români, le nutrim față de dumneaovăstră, față de comunistii spanioli. Aceste sentimente s-au cimentat în lupta comună împotriva fascismului, pentru democrație, pentru unitatea mișcării comuniste și muncitorești, a forțelor antiliberale, progresiste de pretutindeni, în lupta pentru pace, pentru dreptul fiecărui popor de a se dezvolta pe calea independenței și democrației, corespunzător voinței sale.

comunistilor spanioli succese tot mai mari în lupta pe care o duc în noile condiții pentru unirea tuturor forțelor democratice din Spania, în vederea unei dezvoltări noi care să asigure poporului spaniol o dezvoltare liberă, bunăstare și fericire! Doreș să vă urez dumneaovăstră multă sănătate și fericire! Aduș la această o urare și pentru secretarul general al Partidului Comunist din Spania, dntre poporul român și poporul spaniol! Rădıc un toast pentru întărirea unității și colaborării mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor democratice și progresiste, pentru pace și colaborare în întreaga lume! În sănătatea dumneaovăstră! (Aplauze).

Toastul tovarășei Dolores Ibarruri

Mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, Stimată tovarășă Elena Ceaușescu, Prieteni și tovarășii, Este greu, tovarășii, să vorbesc fără emoții într-o ocazie ca aceasta de astăzi. Pentru mine, care sînt mult mai mult obișnuită cu marile lupte decât cu asemenea momente, îmi este greu să exprim ceea ce simt. Dar vreau, încă o dată, să exprim sentimentele mele de mulțumire tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, tuturor tovarășilor care ne-au întîmpinat și ne-au sărbătorit aici.

l-a dat personal partidului nostru. Doreș Partidului Comunist Român, oamenilor muncii români, în mod special tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, multe succese în marea lor activitate, în conducerea operelor de construcție a socialismului în România. Vă mulțumesc, tovarășe Nicolae Ceaușescu, nu numai pentru acest omagiu, ci pentru tot ajutorul pe care l-ați acordat luptei noastre, pentru tot ceea ce ați făcut pentru ca poporul spaniol să se elibereze mai repede de fascism. Vă urez multe succese în construcția socialismului în România și sper că nu pește mult timp vă vom putea invita să asistați la triumful unei Spanii libere și democratice! Vă mulțumesc! (Aplauze).

CEREMONIA ÎNMÎNĂRII ÎNALTEI DISTINCȚII Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania. De altfel, nu o dată, împreună cu dumneaovăstră, cu tovarășul Santiago Carrillo, am avut convorbiri cu privire la relațiile dintre partidele noastre, la problemele mișcării comuniste și muncitorești internaționale, ale luptei împotriva imperialismului, pentru pace și democrație.

for două țări și popoare, cît și în interesul forțelor socialiste, democratice, antiliberale, progresiste. Cu această convingere, doreș să urez succese tot mai mari comunistilor spanioli, forțelor de-

Cuvîntarea tovarășei Dolores Ibarruri

cratică la care participă de la creștin-democrați, de la clasa muncitoare și intelectualitate până la grupurile progresiste din sinul marii burghezii. Această mișcare de nestăvilită ne dă astăzi deja o imagine a ceea ce va fi în Spania democrația fără franchism, deschisă în fața progresului social și politic. Și, pe drept cuvînt, trebuie spus că Partidul Comunist Român nu este străin de această renaștere democratică a poporului spaniol, a patriei noastre. Nu este deloc de prisos să repetăm aceasta atunci cînd este vorba de subliniem valoarea acestei solidarități.

Tovarășă Dolores Ibarruri a fost apoi felicitată de ceilalți membri ai conducerei de partid

și de stat, de vechi militanți ai mișcării comuniste și muncitorești din țara noastră.

UN NOU AN — UN NOU CINCINAL

Debut viguros, realizări de prestigiu

(Urmare din pag. 1) tineri ca laminatorii Aurel Coșciabă, Vasile Radu, Aurel Dinca, de la laminorul nr. 3 sau a celor din brigada maistrului Sabbin Cristea de la laminorul nr. 1, agregatele funcționează, de pe acum, la parametri superiori de productivitate, prevăzuți pentru acest an.

primul schimb condus de maistrul Ion Mihut s-au elaborat cîteva tone fontă peste plan. Preludul staționa, schimburiile conduse de Ion Nedelea și Traian Bisorca au amplificat aceste succese înscrisuri în cartea de onoare a întrecerii socialiste, după numai 3 zile de muncă, un plus de 60 tone fontă. „Indicii intensivi, nu spune Gheorghe Margău, maistrul la furnalul nr. 2 sînt superiori celor înregistrați în anul trecut. Dacă în 1975 realizăm zilnic 5 tone fontă peste plan, în primele zile din acest an am obținut suplimentar, în medie, cîte 20 tone fontă de cea mai bună calitate”.

1,4 MILIOANE LEI AMPLU LUCRĂRI PRODUCȚIE DE FERTILIZARE SUPPLEMENTARĂ

CIMENT PESTE PLAN PENTRU 12 APARTAMENTE

LA INTREAGA CAPACITATE DE PRODUCȚIE

PREZENȚI LA DATORIE

INDICI SUPERIORI DE UTILIZARE A FURNALELOR

PREZENȚI LA DATORIE

PREZENȚI LA DATORIE

Pentru furnalștii de la C.ă.n., anul 1976 a început sub auspicii deosebit de favorabile. Incă din

In aceste prime zile ale anului, alături de numeroși alți muncitori cît peste 1.800 de tineri au asigurat mersul nelăntuit al instalațiilor în toate secțiile Combinatului chimic din Rîmnicul Vilcea și întreprinderii de produse sodice Govora, realizînd peste plan 4 tone produse insecto-fungicide, 14 tone monomer și importante cantități de sodă caustică și calcastră.

La Combinatul siderurgic Galați noul an i-a găsit la datorie pe cei peste 800 de muncitori din uzinele și secțiile de reparatii, pentru a asigura repunerea în funcțiune, cît mai repede, a laminorului Slebing, intrat în reparatie anulă în ultima decadă a lunii decembrie. Ei au demontat și reconstrucționat peste 1.500 tone utilaj, au înlocuit 3.500 tone material refractar la cuploare, au executat unele lucrări de reparatii cu 3-4 zile mai devreme față de grafic. O contribuție importantă și-au adus-o și electricienii de la șantierul 41 al întreprinderii de construcții și montaje siderurgice.

AGENDA TELEGRAMĂ

Fregedintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, U. NE WIN, următoarea telegramă: De ziua aniversării proclamării independenței Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, am plăcută ocazie să vă adreșez calde felicitări, urări de sănătate și fericire, iar poporulul birman noi succese pe calea progresului și bunăstării.

Orologiul din fosta Cetate de Scaun a Moldovei...

Începînd cu prima zi a noului an, la Suceava, scurgerea timpului este marcată, la intervale egale, de acordurile solemne ale cunoscutului imn patriotic „Pe-al nostru steag” de Ciprian Porumbescu. Din turnul Palatului Administrativ răsună, la fiecare oră, refrenul emoționant al



Zile de vacanță la Predeal. Foto: GH. CUCU

Măsurile privind îmbunătățirea condițiilor de viață ale tinerilor militari Imbold pentru pregătirea de luptă și politică

Recentele măsuri stabilite de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. privind îmbunătățirea condițiilor de viață ale militarilor în termen și elevilor din școlile și liceele militare, măsuri concretizate în creșterea substanțială a soldelor și sporirea duratei concediului de odihnă, sînt o nouă și elevată expresie a grijii permanente pe care conducerea partidului și statului nostru o manifestă față de sinra generație. Aceste măsuri se inseră în preocupările și acțiunile pe care le întreprind neabătut pentru creșterea continuă a nivelului de trai al tuturor categoriilor de oameni ai muncii, pe baza rezultatelor dobîndite în dezvoltarea economiei naționale, a realizării planului cincinal înainte de termen.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT MERIDIAN

ATLEȚII ROMĂNI ÎN ANUL JOCURILOR OLIMPICE

● Importante teste premergătoare întrecerilor de la Montreal ● În Capitală, primul concurs internațional la 31 ianuarie ● A 35-a ediție a Campionatelor balcanice

Calendar sportiv 1976

Specialiștii probelor de alergări (viteză, semifond și fond), aruncări și sărituri au rezervat în anul 1976 importante confruntări internaționale, care vor culmina cu Jocurile olimpice de la Montreal. Despre aceste întreceri și perspectivele atleților noștri am purtat un scurt dialog cu prof. Victor Firea, secretar general al F.R.A.

tul republican pentru nou sezon competițional ● După cum este știut, programul sportiv din acest an va fi dominat de concursurile celei de-a 21-a ediții a Olimpiadei de vară din Canada, unde se va întîlni elita atletismului de pe toate meridianele. Fără îndoială, va fi cea mai puternică întrecere din istoria J.O. și cred că va atinge un nivel tehnic superior. Printre competitori se vor număra și 12 atleți și atleți români, care au început pregătirea de mai multe săptămîni în baza unui program stabilit de antrenorii federali, urmînd să atingă o formă sportivă de vîrf în sezonul de vară în preajma întrecerilor de la Montreal. Față de rezultatele promițătoare obținute la ultimele competiții oficiale, Natalia Andrei, campioană europeană de sală și campioană mondială universitară, Mariana Suman, Argentina Meis, Alina Popescu, Ioana Pecec, ca și atleții Gh. Cefan, Gh. Megelea și Gh. Ghicu, au șanse să ocupe poziții frunțase și să urce pe podiumul de onoare.

— Ce teste mai importante vor susține atleții noștri înaintea J.O.? — O parte dintre componenții lotului își vor face „încălzirea” cu prilejul primului concurs internațional al anului pe teren acoperit, „Cupa de cristal”, ediția a 9-a, programat în Capitală, sîmbătă, 1 ianuarie, și duminică, 1 februarie. Apoi, un grup de atleți ne vor reprezenta la întrecerile celei de-a 7-a ediții a Campionatelor europene indoor (pe teren acoperit), care se vor desfășura la München (R.F.G.), în zilele de 21 și 22 februarie. Fondiștii vor evolua, duminică, 14 martie, la „Cupa balcanică”, ediția a 21-a, la Suman (Bulgaria), unde se vor întîlni cu cei mai buni alergători din Bulgaria, Iugoslavia, Grecia și Turcia. În sezonul de primăvară, Stadionul „Republicii” din

Capitală va găzdui cea de-a 25-a ediție a campionatelor internaționale de atletism ale României, la care au fost invitați mai mulți concurenți de peste hotare. Întrecerile sînt programate sîmbătă 15 și duminică 16 mai. Urmează o serie de concursuri de verificare, după care, între 6 și 9 iunie, la Milano, vor avea loc meciurile dintre formațiile feminine și masculine ale Italiei, Poloniei și României. Un alt test va avea loc între 18 și 20 iunie, în localitatea iugoslavă Celje, gazda ediției a 35-a a Campionatelor balcanice de seniori. În continuare, lotul republican va efectua ultimele pregătiri pentru întrecerile de la Montreal, programate între 23 și 31 iulie, unde sperăm să obținem noi rezultate remarcabile.

M. LERESCU

● Inaintea ultimelor 24 de ore de întreceri, în cursa cîștigată de șase zile, care se desfășoară pe velodromul acoperit din Köln, conduce cuplul vest-german Wilfried Peffgen-Dieter Kemper, cu 101 puncte. Îi urmează, la un tur, perechiile Alain van Lancker (Franța)-Danny Clarke (Australia) și Leo Duyndam-Roy Schuiten (Olanda).

Advertisement for A.S. LOTO-PRONOSPORT. It features a stylized eagle logo and the text 'VĂ UREAZĂ da mulți ani!'. Below the eagle is a circular graphic with numbers and symbols.

